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Her türlü bilgi, dosya ve 
form indirmek için:

SİZİN SORUL ARINIZ BİZİM İÇİN ÖNEMLİDİR!

       

AÇILIŞ SAATLERİ
Viyana
P.tesi, Salı, P.şembe 
08:00-15:00 saatleri arası
Ç.şamba 08:00-18:00 saatleri arası
Cuma 08:00-12:00 saatleri arası

Tirol, Karintiya & Styria  
P.tesi-P.şembe arası 
08:00-15:00 saatleri arası
Cuma 08:00-12:00 saatleri arası

Yukarı Avusturya, Salzburg & 
Burgenland
P.tesi-P.şembe arası 
08:00-13:00 saatleri arası
Cuma 08:00-12:00 saatleri arası

Vorarlberg
P.tesi-Cuma arası 
08:00-12:00 saatleri arası

KÜNYE
BUAK. Kliebergasse 1A, 1050 Viyana

+43 (0) 579 579 0  

Müşteri Hizmetleri 

 
Tel	 DW 5000
Fax	 DW 95 0 99 
Mail kundendienst@buak.at

İŞYERİ DANIŞMANLIK MERKEZİ
 
Tel	 DW 2000
Fax	 DW 93 0 99 
Mail betriebsbetreuung@buak.at

Betriebliche Vorsorgekasse
 
Tel	 DW 3000
Fax	 DW 93 0 99 
Mail buak-bvk@buak.at

Burgenland
7000 Eisenstadt
Wiener Straße 7 
Fax	DW 92 1 99 
Mail   betriebsbetreuung@buak.at

Salzburg 	  
5020 Salzburg 
Hans-Sachs-Gasse 5 
Fax	DW 92 1 99 
Mail   betriebsbetreuung@buak.at

Viyana 
1050 Wien 
Kliebergasse 1A 
Fax	 DW 92 1 99 
Mail 	betriebsbetreuung@buak.at

Styria 	  
8020 Graz 
Mohsgasse 10 
Fax	DW 92 4 99 
Mail	 lst@buak.at

Yukarı Avusturya 		   
4020 Linz 
Anastasius-Grün-Str.26-28/1/16 
Fax     DW 92 3 99 
Mail    lo@buak.at

Karintiya 	  
9010 Klagenfurt 
Bahnhofstraße 24 
Fax	DW 92 5 99 
Mail	 lk@buak.at

Vorarlberg  
6900 Bregenz 
Kaiserstraße 27 
Fax	DW 92 9 99 
Mail	 lv@buak.at

Tirol 	  
6020 Innsbruck 
Südtirolerplatz 14-16 
Fax	DW 92 8 99 
Mail	 lt@buak.at

MEKANLAR
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Birim:
KIŞ TATİLİ ÜCRETİ 
DÜZENLEMESİ

İNŞAAT İŞÇİLERİ İÇİN KIŞ TATİLİ ÜCRETİ 
DÜZENLEMESİ

İnşaat İşçileri Ücretli İzin ve Kıdem 
Tazminatı Yasası (BUAG) gereğince 
düzenlenmiştir

Güncelleme: 01.08.2017

ÖDEME TARİHİ

Bir önceki yılın kış tatil ödeneği şeklindeki ikâme ödenek 
hakkı her yıl otomatik olarak 15 Mart tarihine kadar 
ödenir. BUAK kurumunda gerekli olan veriler ancak bu 
tarihte toplanmış olur.

 

EMEKLİLERİN ÖDEMELERİ

Kış tatili ödeneği sosyal sigorta kesintisine tabi 
olduğundan işçinin hizmet süresi bu dönemde kesintiye 
uğramaz. Ayrıca kış tatil ödeneğinin yapıldığı süre 
boyunca erken yaşlılık aylığı uygulanmaz. Maluliyet veya 
iş göremezlik aylığı üzerinden kesinti yapılabilir.

 
KIŞ TATİLİ ÖDENEĞİ HAKKININ 
DÜŞMESİ

Kış tatili ödeneği hakkı, ödeme tarihinden sonraki üç 
yılın sonunda düşer.

ÖRNEK:

2016/2017 için hak edilen kış tatil günleri (2016 Aralık 
günleri, 2017 Ocak günleri)

Ödeme:			   15.03.2017

Hakkın düşeceği tarih:	 15.03.2020

türkisch
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Kış tatil günleri düzenlemesinin amacı, kış tatil günlerini 
de kapsayarak, inşaat sektörü çalışanlarının yıl içindeki 
istihdam sürelerini artırmaktır.

KIŞ TATİL GÜNLERİ

Toplu sözleşme düzenlemelerine göre kış tatil günleri 
olarak sayılanlar şöyledir:

24 Aralık 
31 Aralık

Dinlenme Süreleri Kanunu hükümlerine göre kış tatil 
günleri olarak sayılanlar şöyledir:

25 Aralık 
26 Aralık 
01 Ocak06 Ocak

İŞLETMELERDE KAPSAMA ALANI

Kış tatili düzenlemesinin kapsama alanı çerçevesinde 
inşaat sektörü, yapı sanayi, kamu işletmeleri, sel ve çığ 
kontrol işletmeleri ile personel kiralama firmaları Nisan 
ilâ Kasım ayları arasında fon kesintisi öderler.

İlgili işletmeye kış tatil günleri boyunca istihdam ettiği 
her bir işçi için BUAK tarafından kış tatili ücreti iade 
ödemesi yapılır. 
 

 

İŞÇİLERDE KAPSAMA ALANI

Kış tatili günleri boyunca çalışmayan ancak bir önceki yıl 
içinde en az 14 haftalık hizmet süresi biriken işçi, kış tatili 
için ikâme izin ücretine hak kazanır.

İKÂME ÖDENEK HAKKININ TUTARI

Ödeneğin tutarı hafta olarak hesaplanan ve  
tamamlanan hizmet süresine bağlıdır.

Bir yıl içinde 0-13 haftalık hizmet süresi için 
0% ödenek

Bir yıl içinde 14-19 haftalık hizmet süresi için 
50% ödenek

Bir yıl içinde 20-25 haftalık hizmet süresi için 
75% ödenek

Bir yıl içinde 26 haftalık ve üstü hizmet süresi için 
100% ödenek

 

GÜNLÜK KIŞ TATİLİ ÖDENEĞİNİN HESAPLANMASI

        (toplu sözleşme ücreti + %20) x haftalık olağan  
		        çalışma saati 
			   5

Hesaplanan brüt gelir üzerinden % 30 kesilir ve iş 
kurumuna havale edilir. İş kurumu prim kesintisinin geri 
tutulması sayesinde işçinin işsiz kalması durumunda bu 
süre zarfında işsizlik yardım hakkını koruması sağlanır.

Bunun yanında sosyal sigorta primi ve gelir vergisi 
kesintileri uygulanır.

İşçinin bilgi işlem sisteminde kayıtlı banka hesap bilgileri 
bulunuyorsa, bu şekilde hesaplanan net gelir her yıl 
Mart ayının ortalarında otomatik olarak hesabına ödenir.


